

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023

Diante da inconsistência descrita no Anexo I do edital lançado, retifica-se o texto conforme a seguir especificado, permanecendo inalterado os demais itens e subitens:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I**  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023  
EDITAL Nº 002/2023

### DOS REQUISITOS ESPECÍFICOS PARA O DESEMPENHO DA FUNÇÃO

CARGOS	FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA *
<b>OPERADOR DE MÁQUINAS</b>	Obrigatória Formação Completa em Ensino Fundamental. Carteira de Habilitação categoria D.

**LEIA-SE:**

**ANEXO I**  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 002/2023  
EDITAL Nº 002/2023

### DOS REQUISITOS ESPECÍFICOS PARA O DESEMPENHO DA FUNÇÃO

CARGOS	FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA *
<b>OPERADOR DE MÁQUINAS</b>	Obrigatória Formação Completa em Ensino Fundamental. Carteira de Habilitação.

Brusque/SC, 15 de junho de 2023.

**Larissa de Pádua Bozio**  
Diretora Geral  
Samae Brusque

**Rodrigo Cesari**  
Diretor Presidente  
Samae Brusque